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Корисна модель належить до залізничного транспорту, а саме до конструкції верхньої 
будови колії, і стосується підтримки болта, який скріплює рамну рейку зі шпалою на стрілочному 
переводі. 

Корисну модель направлено на розв'язання існуючої проблеми полегшення поточного 
утримання стрілкового переводу. 5 

Аналогом є відома залізнична рейка (Вериго Μ.Φ., Коган А.Я. Взаимодействие пути и 
подвижного состава /Под. ред. Μ.Φ. Вериго. - М.: Транспорт, 1986. - 559 с., стр. 45 и 70). 

Недоліком аналога є те що в даній рейці стикові болти не мають фіксації. 
Найближчим аналогом до корисної моделі, що заявляється, є рамна рейка (Залізнична колія 

Навчальний Посібник для студентів IV курсу спеціальності 7.100502 "Залізничні споруди та 10 

колійне господарство" /Білий В.І.Д. Вид-во ДонІЗТ, 2007. -С. 60-61), яка має: додаткові отвори 
для прикріплення упорних болтів, прикріплення самої рамної рейки до башмаків-упорів, 
монтажу кореневого скріплення, деталі завідного та перевідного механізмів. 

Недоліком аналога є те, що відсутня можливість фіксації упорних болтів зсередини колії. 
Технічною задачею, що вирішується заявленою корисною моделлю, є удосконалення рамної 15 

рейки для полегшення поточного утримання стрілкового переводу. 
Суть корисної моделі полягає в тому, що рамна рейка має отвори для прикріплення упорних 

болтів, реборду зсередини колії, котра знаходиться знизу під головками упорних болтів. 
На фіг. 1 - зображено рамна рейка - вигляд збоку. На фіг. 2 - рамна рейка вигляд на переріз 

(А-А). 20 

Рамна рейка 1 має реборду 2, котра знаходиться зсередини колії внизу під головками 
упорних болтів 3. 

При русі рухомого складу на рамну рейку 1 діють вібрації, від яких послабляються упорні 
болти 3, реборда 2 зсередини колії під головками упорних болтів 3 фіксує та не дає можливості 
прокручуватись упорним болтам 3. 25 

При експлуатації стрілкового переводу реборда на рамній рейці поліпшує поточне 
утримання та покращує заходи з техніки безпеки. 

Виготовлення рамної рейки не потребує великих капітальних затрат, а ефективність 
очевидна.  

 30 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Рамна рейка типу Μ, що містить отвори для прикріплення упорних болтів, яка відрізняється 
тим, що має реборду зсередини колії. 
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